



నగరం నడిబొడ్డున ఉన్న బంజారాహిల్స్ లో సుమారు 300 కోట్ల విలువైన ఖరీదైన ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించేందుకు కబ్జాదారులు వరుస ప్రయత్నాలు చేస్తుండడం కలకలం సృష్టిస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అనేక భూ వ్యవహారాలు, సెటిల్మెంట్లు తెరమీదకు వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే..

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: ఇదే క్రమంలో షేక్ పేట మండలం పరిధిలోని బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 10 లోని జలమండలి రిజర్వాయర్ పక్కన ఉన్న ఐదు ఎకరాల భూ ప్రభుత్వ స్థలాన్ని బోగస్ పత్రాలతో ఆక్రమించేందుకు గత కొన్నేళ్లుగా ఓ వ్యక్తి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రెండు సార్లు స్థలం ఆక్రమణకు ఓ వ్యక్తి చేసిన ప్రయత్నాలను షేక్ పేట మండల రెవెన్యూ అధికారులు వమ్ము చేశారు. రెవెన్యూ సిబ్బంది ఫిర్యాదులతో సదరుమీద రెండు క్రిమినల్ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఆయనతో పాటు అతడి అనుచరులు జైలుకు సైతం వెళ్లి వచ్చారు. అయితే ఏడాదిన్నర క్రితం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో మరోసారి బంజారాహిల్స్ స్థలంపై కప్పేసిన ఆ వ్యక్తి ముందుగా స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధిని



గీత దాటోద్దు

• సమస్యలుంటే నాకు లేదు మంత్రులకు చెప్పండి • ప్రత్యేకంగా మీటింగ్ పెట్టడమో మీడియాలో మాట్లాడడమో చేస్తే చర్యలు తప్పవు • లేకపోతే నేరుగా రాహుల్ గాంధీకి చెప్పండి • ఇక డిన్నర్ మీటింగ్లు వద్దు • సీఎల్పీ మీటింగ్ లో ఎమ్మెల్యేలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: కాంగ్రెస్ శాసనసభాపక్ష సమావేశం హాట్ హాట్ గా సాగింది. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణనపై సొంత పార్టీ నేతల నుంచే విమర్శలు రావడంతో పాటు ఇటీవల ఎమ్మెల్యేల రహస్య భేటీపై గురువారం సీఎల్పీ సమావేశంలో తీవ్ర చర్చ జరిగింది. కులగణన ను వ్యతిరేకించడమే కాకుండా కులగణన ప్రభుత్వం కల్పించిన పార్టీ ఎమ్మెల్యే తీవ్ర మల్లన్నపై చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ డిపాడన్ మున్నేగి పలువురు ఎమ్మెల్యేలు ఫిర్యాదు చేసినట్లుగా తెలిసింది. దీంతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సుందర్ పార్టీలో ఎంత పెద్ద నాయకులైనా పార్టీ గీత దాటోద్దుని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలను కేబినెట్ లో ఆమోదం పొందక సొంత పార్టీ నుంచే విమర్శలు వినిపిస్తే ప్రజాలోక తప్పదు సరకేతాలు వెళ్లుతాయని, వాటి ని జయలు మాట్లాడొద్దు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. జడ్పెట్టు ఎమ్మెల్యే అనిరుదర్ రెడ్డి సీనియర్ అంబేద్కర్ సమావేశం అంశంపై చర్చ జరిగింది. తమ సమావేశంలో ఎలాంటి రాజకీయం లేదని, డిన్నర్ కోసమే కలిశామని ఎమ్మెల్యే అనిరుదర్ రెడ్డి, మరి కొందరు వివరణ ఇచ్చారు. ఈ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సుందర్ పార్టీలో ఏమైనా అంతర్గత సమస్యలుంటే చెప్పుకోవడానికి తనతో పాటు సీఎస్ డి అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గడ్, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ డిపాడన్ మున్నేగి అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. అవసరమైతే ఏజెంసీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖద్గేను కలిసి కూడా సమస్యలు చెప్పుకోవచ్చని సీఎం సూచించారు. ఇక నుంచి డిన్నర్ మీటింగ్లు పెద్దకొవ్వద్దు.

కేసీ వేణుగోపాల్ తో సీఎం భేటీ
ఏజెంసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, పార్టీ సంస్థాగత వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ కేసీ వేణుగోపాల్ తో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ డిపాడన్ మున్నేగి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, సీఎస్ డి అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గడ్ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీలు డిల్లీలో భేటీ అయ్యారు. రాష్ట్రంలోని తాజా రాజకీయ పరిస్థితులతోపాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణన, ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అంశంపై కేసీ వేణుగోపాల్ తో చర్చించారు. పీటీసీపాటు సీఎస్ కార్యవర్గ కార్య, త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థలు, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అనుసరించే వ్యూహంపై చర్చించినట్లు తెలిసింది. సీఎస్ అధ్యక్షుడిగా మహేశ్ కుమార్ గడ్ నియమితులైన నాలుగు నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ పూర్తి కార్యవర్గాన్ని ఏర్పాటు చేయలేదు. ఇంకా పాత కార్యవర్గాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. కొత్త కార్యవర్గంలో చోటు వాలామంది ప్రయత్నిస్తున్నారు. మంత్రులు, జిల్లాలకు చెందిన సీనియర్ నాయకులతో సీఎస్ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గడ్ ఇప్పటికే సలహాలు, సూచనలు తీసుకుని ఒక నివేదిక తయారుచేశారు. నామినేషన్ల పదవుల భర్తీపై అధిష్టానం నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ తీసుకునే అవకాశం ఉందని చెబుతున్నారు.

స్కాచ్

వెనకాల ఉన్నది ఎవరు

- బంజారాహిల్స్ లో భూ కబ్జాకు వరుస ప్రయత్నాలు
- ప్రభుత్వ పెద్దల అండ ఉందంటూ ఆరోపణలు
- రూ.300 కోట్ల విలువైన స్థలంపై కన్ను



తెల్లారక ముందే

• సరికొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు • విద్యార్థుల ఇంటి తలుపుతట్టే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన పాలనాధికారి • ఓ వదో తరగతి విద్యార్థి ఇంటికి వెళ్లి చదువుపై ఆరా

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: పదో తరగతి ఫలితాల్లో 100 శాతం సాధించడమే లక్ష్యంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు విద్యార్థుల ఇంటి తలుపు తట్టే కార్యక్రమాన్ని సంస్థాన నారాయణపురం మండలం కంకణాల గూడెంలో ప్రారంభించారు. మండల కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ విద్యార్థుల హాస్టల్ లో

అంబేద్కర్ ను కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ గౌరవించలేదు

ఎన్నికల్లో ఆయన్ను రెండుసార్లు ఓడించింది రాజకీయ ప్రయోజనం కోసమే ఇప్పుడు జై భీమ్ నినాదం రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానం చర్చలో ప్రధాని మోదీ

దేశానికి ఎదురయ్యే సమస్యలను తెలివిగా పరిష్కరించుకోవాలి. ఎప్పుడూ దేశ ప్రగతి గురించే మా ఆలోచన ఉంటుంది. పేదప్రజల ఉన్నతి కోసమే మా కార్యక్రమాలు ఉంటాయి. పదేళ్లుగా ప్రజలకు సుపరిపాలన అందిస్తున్నాం. దశాబ్దాలుగా ఓబీసీలు నిరాశలో కూరుకుపోయారు. ఓబీసీ ఎంపీల ప్రతిపాదనలను కాంగ్రెస్ తిరస్కరించింది. ఓబీసీ ఎంపీల ప్రతిపాదనలను కాంగ్రెస్ తిరస్కరించింది. ఓబీసీ ఎంపీల ఇబ్బందులు, కష్టాలు మేం విన్నాం. -ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ



ఇది భారత్ కు అవమానం

• పార్లమెంటులో విపక్షాలు ఆందోళన • అక్రమవలసదారుల కాళ్లకు గొలుసులు! • ప్రభుత్వ తీరును ప్రశ్నించిన ఎంపీలు • వివరణ ఇచ్చిన విదేశాంగ మంత్రి • భారత మెతక వైఖరే కారణం అంటున్న నేతలు

యూజీసీ నిబంధనలతో సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం

• ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓబీసీ విద్యార్థులకు అన్యాయం చేయొద్దు • బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ • కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ ను కలిసి విజ్ఞప్తి



పవర్ ఫాక్స్

• విద్యుత్ డిమాండ్ లో సరికొత్త రకార్డు • గురువారం 15, 752 మెగావాట్లకు చేరిన డిమాండ్ • వేసవి కన్నా ముందుగానే గరిష్టస్థాయికి చేరుకున్న విద్యుత్ వినియోగం

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇవాళ అత్యధికంగా రికార్డ్ స్థాయిలో 15,752 మెగావాట్ల డిమాండ్ నమోదైంది. గత ఏడాది మార్చి 8న అత్యధికంగా 15,623 మెగావాట్ల డిమాండ్ ను అధిగమించినట్లు విద్యుత్ శాఖ ప్రకటించింది. వ్యవసాయానికి, పరిశ్రమలకు విద్యుత్ వినియోగం పెరగడంతో పాటు గృహవినియోగం భారీగా పెరగడంతో విద్యుత్ డిమాండ్ నమోదు అవుతుందని విద్యుత్ శాఖ అంచనా వేస్తుంది. ఈ ఏడాది విద్యుత్ డిమాండ్ 17,000ల మెగావాట్లకు చేరుకుంటుందని విద్యుత్ శాఖ అంచనా వేస్తుంది. విద్యుత్ డిమాండ్ ఎంత పెరిగినా అందుకు తగ్గట్లు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని విద్యుత్ శాఖ స్పష్టం చేసింది. భారీగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పెరిగిపోతుంది. ఒకపక్క యాసంగి పంటలకు సైతం విద్యుత్ వినియోగం పెరిగిపోతుంది. ఒకపక్క పరిశ్రమలకు వినియోగం భారీగా పెరిగిపోయింది. గృహవినియోగం కూడా భారీగానే పెరిగిపోయినట్లు విద్యుత్ శాఖ అంచనా వేస్తుంది. దీంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రికార్డ్ స్థాయిలో విద్యుత్ వినియోగం నమోదు అవుతుందని విద్యుత్ శాఖ భావిస్తుంది. గత ఏడాది డిసెంబర్ నెలలో 12,666 మెగావాట్ల నమోదు కాగా, ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో 14,375 మెగావాట్ల విద్యుత్



తెలంగాణకు కేంద్రం నిధులు

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: తెలంగాణ రవాణా శాఖ అత్యుత్తమ పనితీరును ప్రదర్శించింది. దీంతో కేంద్ర రవాణా శాఖ రాష్ట్ర రవాణా శాఖకు సజలానా అందించింది. రాష్ట్రంలో వంద శాతం ఆక్రమి ల్యాక్స్ వసులుతో పాటు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ వాహనాల (స్ట్రాపింగ్ ల్యాక్స్) సైతం చేరుకోవడంతో పాటు ప్రభుత్వ వాహనాల (స్ట్రాపింగ్ ప్రణాళికను సైతం సిద్ధం చేసినందుకు కేంద్రం తెలంగాణకు ప్రత్యేకంగా నిధులు అందజేసింది. కేంద్రం నిర్ణయించిన 3 ఇంటిగ్రేటెడ్, మైల్ స్టోన్స్ లో తెలంగాణ ఉత్తమ పనితీరు చూపి కేంద్రం నుంచి నిధులు రాబట్టింది.

పీఈ సెట్, ఎడ్ సెట్ షెడ్యూల్ విడుదల

హైదరాబాద్, నేడున్యూస్: తెలంగాణలో పీఈ సెట్, ఎడ్ సెట్ షెడ్యూల్ ను ఉన్నత విద్యా మండలి గురువారం విడుదల చేసింది. మార్చి 12న పీఈ సెట్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేయనున్నారు. మార్చి 15 నుంచి మే 24 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారు. అసరాధ రుసుముతో మే 30 వరకు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.

